

支援低收入的護理專業學生

2023年2月8日

亞伯達省政府正在擴大「新起點助學金」，以幫助1,700名低收入學生成為護士。

亞伯達省擁有世界上最好的一線醫護人員，亞伯達省政府正在努力確保亞伯達省民在需要的時間和地點獲得他們需要的醫療服務。其中包括確保為更多的學生提供更多的機會。讓亞伯達省的專上教育系統更加可負擔，將有助於亞伯達省培訓省內所需的護士。

由於對「新起點助學金」追加了850萬加元（\$8.5 million）的投資，多達1,700名護理專業學生將有資格獲得一筆過、無需償還的5,000加元助學金。護理專業的受助者將從符合計劃和財務資格標準的學生貸款申請人中自動篩選。

額外的資金以亞伯達省「醫療保健行動計劃」為基礎，旨在幫助解決亞伯達省對護士和醫護專業人員的高需求。去年，亞伯達省政府在全省範圍內設立了近2,500個與醫療有關的新職位。其他舉措包括擴大對受過國際教育的護士的培訓，以及資助醫療保健領域的微型證書課程。

「新起點助學金」創建於2022年，以增加那些由於經濟拮据而可能無法入學的省民接受專上教育的機會。到2023-24學年結束時，將有3,400名低收入學生受益於該助學金，總投資達1,700萬加元（\$17 million）。該助學金從2022-23學年開始惠及學生。亞伯達省學生援助署（Alberta Student Aid）將在2022-23貸款年度向符合資格標準並已批准學生貸款和助學金申請的受助者提供資助。

相關資訊

[「新起點助學金」](#)

[亞省2030：培養就業技能](#)

[醫療保健行動計劃](#)

傳媒垂詢

Sam Blackett

Sam.Blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

高等教育廳新聞秘書